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YBaxaeMmniir Cepreit! Bol COBEPIIIEHHO ITPaBH], YTO 00paTUIUCh B LIEHTP mIaHUpoBaHUs ceMbu. Ho
Ipexfe, 4eM UOTH Ha UCKYCCTBEHHYI0 MHCEMUHAINIO, HaZlo BCECTOPOHHE 00CIeN0BaThCA U
y0emuThCS B HEBO3MOXKHOCTH OOBIYHOTO 3a4aTHsl. becmiogue MoxKeT ObITh BRI3BAHO IETHIM PSIOOM
IPUYMH - HAYKWHAS 0T BOCIAUTEILHEIX 3a0071eBaHNil MOYEIOJIOBEIX OPraHoB (000UX CYTIPYTOB),
SHOOKPUHHLIMY HapYyIIEHUSIMH, 3aKaHYKUBas PAa3IUYHbBIMY MEXaHUYECKUMU TPUYNHAMU
(HEeITPOXOAMMOCTh CEMSBLIHOCSIINX ITPOTOKOB, HETIPOXOAUMOCTh MaTOUHBIX TPY0). YuuThiBas y Bac
YacToe MOYeHNCIyCKaHue, TBOPOXKUCTHIM HaleT, MOKHO IIPEATIONIOKUTh BOCIIAIUTEIbHEIN ITPOIECC
(mpoctaTtut, 6ananonoctuT). BaMm, Cepreit, MOKHO PeKOMEHIOBATh COATh (ECIIM HE COaBalii) ITOCEB
MO4YM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, cienaTh Y3U (mmo4yek, MOYeBOTO IIy3bIpS,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl C OIpefeleHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOYHOM MOYY, OPTaHOB MOIIIOHKH), CAATh
aHau3bl Ha KaHAUIH (MHOTTa OHU HAl0T TBOPOXKUCTHIM HaJeT), aHa/lIu3 KpoBU Ha caxap. Eciu 6ymyT
eI11€ BOIIPOCHI, ITUIIUTE.



